

KÖRKÉP

Bemutatkozik a polgármesterjelölt ÁSOTTHALOM. Náday Róbert, Ásotthalom független polgármesterjelöltje ma 17 órakor mutatkozik be a Fényes vendéglőben (Felszabadulás utca 43.) a választópolgároknak.

Családi nap a Reménysugárban KÜBEKHÁZA. Az egy hónappal ezelőtt átadott Reménysugár Katolikus Általános Iskola és Óvoda első családi napját tartják ma. A családi nap misével kezdődik 9 órakor a templomban, majd az iskolában különböző családi programokat szervez a tanári kar, amely kolbászos paprikás krumplival is megvendégeli a gyermekeket és szüleit.

Horgászverseny



RÖSZKE. Horgászversenyt rendez a Röskei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület a gyulai Holt-Tisza holtág Lisztes szakaszán ma reggeltől. Gyülekező 6.30-kor a Premier sörözőnél, eredményhirdetés 13 órakor várható.

Kulturális zárandókút kerékpáron és gyalog SZEGED. A Könyvtárút címmel indított „kulturális zárandókút” szervezésében közreműködik a szegedi Somogyi-könyvtár. Az olvasásnépszerűsítő program résztvevői Békéscsabától Pécsig gyalogosan vagy kerékpárral teszik meg a távolságot, s megtekinthetik a kulturális és természeti értékeket. A „zárandókúthoz” útközben is csatlakozhatnak az érdeklődők. A hétfőn Békéscsabáról induló csoport Szegedről szerda reggel 8 órakor indul tovább a domaszéki könyvtárhoz – a Somogyi-könyvtár Dóm téri épülete felé. A részletekről Csizsár Andrea ad felvilágosítást a Somogyi-könyvtár 62/425-525/129-es telefonszámán vagy e-mailben.

Népdalkörök találkozója ÜLLÉS. A Déryné Kulturális Központban ma 9 órától tartják a Népdalkörök III. Területi Találkozóját.

Szoboravatás, Jobbik-fórum VÁSÁRHELY. Szent Kristóf szobrát avatják fel ma délután 4 órakor a Malom utcai körforgalomnál, ahol Lázár János polgármester és Hegedűs Zoltán települési képviselő tart beszédet. – Választási utcai fórumot tart a Jobbik vásárhelyi alapszervezete ma délután 5 órakor az Andrassy úti OTP előtt. Kötetlen beszélgetésre várják az érdeklődőket Morvai Krisztinával, a Jobbik EP-képviselőjével, valamint Molnár Lászlóné vásárhelyi polgármesterjelölttel.

Elkezdődött a Paprikasó



Érkezik a nyitómenet a Dugonics térre. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Táncosokkal, dobosokkal és lovasokkal nyitották meg tegnap a Csongrád Megyei Paprikasót. Vasárnapig több mint harminc kulturális program várja az érdeklődőket.

SZEGED BOBKÓ ANNA

Hatalmas feltűnést keltett tegnap délután a belvárosban a Szegedi Paprika Fesztivál – Csongrád Megyei Paprikasó nyitómenete. Hangos dobosokra vonultak végig a néptáncosok, a vonós banda, legelő pedig a lovasok a megyeházától a Dugonics térig.

Soha ennyi árus nem kí-

nálta portékáját az egyetemi főépület előtti téren – 55 kézműves, hét paprikás és tucatnyi vendéglátós várja a látogatókat vasárnapig. A piros fűszernövényt megkóstolhatjuk, és meg is vásárolhatjuk, sőt még azt is kipróbálhatjuk, hogyan őrölték, amíg nem voltak gépek. Aki a faszervezetre nem mer felállni, ám mégis szeretne képzeletben visszarepülni az időben, az fényképet csinálthat magáról a szökőkútnál felállított háttér előtt csikónak vagy huszárnak öltözve. A fénykép ingyenes, csak egy e-mail címet kell megadni, amelyre elküldhetik.

Hétfeji sárkánnyal küzdöttek tegnap a gyerekek – a szörnyeteg fejét farkarddal kellett leütni. A Sárkánytér mellett a csúzlizdába is várják a legkisebbeket, akiknek még különleges, kosárlökés körhintát is felállítottak a téren.

A színpadon tegnap este a Holdviola együttes lépett volna fel, ám az énekesnő hangszálgulladása miatt helyettük az Ismerős Arcok zenekar koncertezett. Ma délelőtt *Utasi Árpai* mond mesét, este többek között az Indigó zenél, vasárnap este a Ghymes együttes szórakoztatja a látogatókat.

Visszalépésre kéri Makón Márton Imre Mágorinét

MAKÓ MUNKATÁRSUNKTÓL

Visszalépésre kéri a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltjét, *Mágori Józsefnét Márton Imre* független polgármesterjelölt Makón. Márton tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta: egy támogatói által felkért közvélemény-kutató cég felmérési eredményeiből azt a következtetést vont le, hogy az ellenzék által közösen kitűzött célnak, *Buzás Péter* leváltásának elérésére neki van nagyobb esélye – ezért kéri a sajtó nyil-

vánosságán keresztül Mágorinét arra, hogy lépjen vissza. Lapunk megkeresésére Mágori Józsefné úgy reagált a felhívásra: nem lép vissza, az egyetlen hiteles közvélemény-kutatás pedig maga a választás lesz.

Márton Imre a sajtótájékoztatóján azt is elmondta: újabb személyét sértő röplapot terjesztenek róla, amely azt firtatja, miből él. A kérdés egy közszereplő esetében természetesen nem kifogásolható, s nem titok, hogy egyéni vállalkozóként biztonsági munkát végez, sportszervező, rá-

dióriporter és önkormányzati képviselő, a szórólap azonban nemtelen stílusú, ráadásul jogsértő. Ez utóbbi miatt ismét a választási bizottsághoz, illetve a rendőrséghez fordult. Hozzátette: a szórólapon kiadóként a Fidesz-KDNP makói csoportját tüntették fel, ő azonban reméli, a konzervatív eszmeiséghez méltatlan nyomtatvány terjesztői csupán visszaéltek a pártszóvettség nevével. A szórólapról is megkérdeztük Mágorinét, aki azt válaszolta, még nem látta a szórólapot, így nem tud róla mit mondani.

Visszalépett a Jobbik polgármesterjelöltje

Keresztúri Farkas Csaba, a Jobbik polgármesterjelöltje (képünkön) visszalépett B. Nagy László fideszes polgármesterjelölt javára – jelentette be a Jobbik tegnap délután. A párt egyéni jelöltjei versenyben maradnak.

SZEGED GONDA ZSUZSANNA

Visszalépett *Keresztúri Farkas Csaba*, a Jobbik szegedi polgármesterjelöltje *B. Nagy László*, a Fidesz jelöltje javára tegnap délután – közölte a szegedi sajtótájékoztatót tartott a bejelentés előtt pár órával, péntek délután, ahol *Tóth Péter* megyei és városi elnök megköszönte a kampány során tapasztalt „bizalmat, biztatás és támogatást” a választóknak. Akkor lapunk kérdésére, rajta lesz-e a szavazólapon *Keresztúri Farkas Csaba* neve, *Tóth Péter* így válaszolt: „úgy gondolom, igen”.

Keresztúri később érdeklődésünkre, hogy miért nem jelentették be a sajtótájékoztatón a visszalépést, előbb azt mondta: mert ő nem volt ott. Később közölte: a visszalépésről szóló döntést a városi elnökség péntek délután hozta meg, az országos elnökség pedig jóváhagyta. A Délmagyarország által szervezett polgármesterjelölti vitán szeptember 27-én úgy nyilatkozott: „nem képzelt olyat”, hogy visszalépne.

– Korainak tartom a kérdést, a Jobbik a nemzet érdekében bárkivel együtt tud működni, de bennünket még nem keresett



meg senki – választotta ugyancsak a visszalépést firtató kérdésre az akkor még polgármesterjelölt *Keresztúri* Algyőn egy lakossági fórumon szeptember 21-én.

Keresztúri – aki egyébként a párt szegedi kompenzációs listáját vezeti – lapunknak elmondta: most sem kereste meg őket a Fidesz, ő „önként és egyoldalúan lép vissza a nemzet érdekében”. Szerinte ugyanis csak így biztosítható, hogy ne válasszák a szegediek újra a szocialista jelöltet, *Botka Lászlót*. Szerinte *Botka László* „leszerpelt, és mennie kell”. A Jobbik közleményében az áll: „együttal felszólítom Miskolc város fideszes polgármesterjelöltjét, hogy kövesse példám, és járjon el igaz hazafiként, hogy nemzetrontó polgármesterek ne maradhassanak hatalmon”.

Keresztúri azt mondta, nem kötöttek alkut a Fidesszel, a párt győzelme esetén nem akarnak koalícióra lépni a szervezettel, a Jobbik ellenzéki szerepre készül. Szimpatizánsaitól ezért azt kéri: támogassák képviselőjelöltjeiket vasárnap.

Az MSZP reagálása

A Jobbik-jelölt visszalépéséről az MSZP-Összefogás Szegedért listavezetője, *Solyom László* a következőket mondta: „Összefogott a felkészültség a gyűlölködéssel. Aki nem ilyen jövőt szeretne Szegednek, az vasárnap szavazzon *Botka Lászlóra*”.



Hajnali józanság

Hajnali két óra. Egy férfi két tízéves forma gyerekkel plakátokat ragaszt Szeged utcáin, egy panelházsor közelében. Ismerősöm, aki ezt a konyhaablakából észrevette, eredetileg azért botorkált ki, mert inni akart egy pohár vizet. Aztán leült, nézte a műsort, és addig gondolkodott a szülői felelősségről, míg föl nem ébredt. Pedig nem egyedül történt. A Fejér megyei Etyeken 8 éves unokája mellől vittek el a rendőrök egy 61 éves asszonyt, mert letépett egy választási plakátot. Az újságok szerint a néni egy arra járó ismerősre bízta a gyereket, aki így hazakerült, de még sokáig sírt.

Milyen jó, hogy miközben a felnőttek fejében most már teljes hangerővel zakatol a rock and roll, a gyerekek még nem nagyon értik, mi is történik velünk. A buszon kora reggel újságot az édesanyjának egy óvodás kisfiú, teli torokból: – Tele van plakátolva a város a Berci apukájának az arcával, mert képzeld, állampolgár lesz belőle.

BAKOS ANDRÁS

Centrum: közérzetjavító beruházások kellene

SZEGED. – Hitvallásunk: az önkormányzati képviselő csak a választókerületével foglalkozzon. Ez egy teljes embert kívánó, kemény napi munka – hangsúlyozta tegnapi sajtótájékoztatóján *Pásztai Ágnes*, a Centrum Összefogás Magyarországért szegedi elnöke, a 11-es körzet képviselőjelöltje (képünkön).

– Már voltam Felsőváros képviselője 2002 és 2006 között. Elsődleges a hozzám tartozó utcák, terek, játszótérek, járdák, parkolók, zöldszigetek szépítése, karbantartása. Be kell vonni az itt lakókat a kulturális rendezvények láto-

gatásába. Meg kell határozni, mi lesz a négyéves ciklus legfontosabb beruházása, például egy játszótér, egy tér, egy parkoló, erre forrásokat kell csoportosítani – summázta.

A Centrum másik képviselőjelöltjével, a 16-os választókerületben induló *Macszánszky Lászlóval* együtt úgy fogalmaztak: minden olyan városi beruházást támogatni kell, amely munkahelyeket teremt. – Azonnal meg kell kezdeni a kátyúzást a városban, újraszervezve a közlekedést. A beruházásoknál nem mindig a legolcsóbb pályázót kell kiválasztani.



Azonnal meg kell nyitni a városi illemhelyeket. Folyamatosan bővíteni kell a zöldterületeket, további ivókutakat kell telepíteni. Pártfüggetlen, közérzetjavító beruházásokra van szükség – sorolta *Pásztai Ágnes*.



AZ
Imerys Magyarország Tűzállóanyaggyártó Kft.
szakirányú végzettséggel
és szakmai gyakorlattal rendelkező

GIPSZMINTAKÉSZÍTŐT
(modellkészítőt)
keres.

Az ideális jelölt:
nagy munkabírási szakember, aki szakmai tudását
és képességeit kamatoztatva képes
egy összeszokott csapat tagjaként dolgozni.

A MUNKAKÖR AZONNAL BETÖLTHETŐ.

Jelentkezés levélben,
részletes szakmai önéletrajzzal.

Címünk: Imerys Magyarország Tűzállóanyaggyártó Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 7.
Telefon: 62/242-598